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三角函数、解三角形----答案
1．C

【解析】由正弦定理可得  60cos3sin BBB ，由余弦定理可得 Baccab cos2222  即

accaac  22
，故 0)( 2  ca ，则 bca  ，所以 2

b
ca

，应选答案 C.

2．B

【解析】由
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k x k     ，即
π 7π2 π 2 π
6 6

k x k    ，由
π π
2

x  ，得
π π
2

x    ，

故

π π2 π
6 2
7π2 π π
6

k

k





 

 







，令 0k  ，解得
1 7
3 6

  .

3．C

【解析】圆心到直线的距离
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,所以 2 2 2c a b  ，在 ABC 中，
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所以 C 为钝角. ABC 为钝角三角形.选 C

4． 2

【解析】 2cossin)
2

sin(sin  xxxxMN 
， MN 的最大值是 2 .

5． 



 3,

2
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【解析】方程有解，即 1cos2cos2 2  xxm 有解，即
2
3)

2
1(cos2 2  xm 有解，故当

2
1cos x

时，函数m取得最小值
2
3

 ，当 1cos x 时，函数m取得最大值为3，故答案为 



 3,

2
3

.

6． 1

【解析】由正弦定理得 2 2 22 3 2 sinb c bc A a   ，由余弦定理得 2 2 2 22 3 2 sin 2 cosb c bc A b c bc A     ,

即
2 22 sin cos
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b c A A
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  , 因 为
2 2 2 22 2 2 2,sin cos 2
2 2

b c b c A A
bc bc
 

    所 以 2b c ,

3π tan 1.
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7．6 3 3

【解析】由题意得，因为 4 3sinb B ，由三角形的正弦定理得 2 sin 4 3sinR B B ， 解得 2 4 3R  ，



2
官方网站：www.jidiedu.com｜联系电话：55051096 61320897
华东总部：上海市杨浦区五角场万达广场 C座 9层（政通路 177号）

上海市徐家汇中金国际广场 C座 7层（漕溪北路 375号）

又
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C 
 ，所以 2 sin 4 3sin 2 3
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A B C A B       ，所以
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所以 25 1 312sin sin 12sin cos sin 6sin cos 6 3sin
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当 2
3 2

A  
  ，三角形面积的最大值为6 3 3 .
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【解析】由条件，   ,1,1,
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故倾斜角为
4

.

如果本套试题有不会的题目，请于每周五，周六，周日下午 16:00----17:00 来吉地教育五角场校区，一

线教师，免费为你一对一答疑！


